

7月商品房销售持续回暖

新华社上海8月12日电 国家统计局12日发布的“2015年1-7月份全国房地产开发和销售情况”显示,商品房销售持续回暖,为开发商提供了有力的资金支持,住宅开发投资增速一年半来首现回升。

业内人士认为,虽然7月全国楼市成交出现“淡季不淡”的行情,但房贷执行政策趋于收紧、房价走高等因素作用,8月楼市成交或将进入平稳期。

国家统计局数据显示,2015年1-7月份,全国房地产开发投资52562亿元,同比名义增长4.3%,增速比1-6月份回落0.3个百分点。其中,住宅投资35380亿元,增长3.0%,增速提高0.2个百分点。

业内人士认为,房地产开发投资的企稳回升态势得益于开发商的“荷包”满满。国家统计局数据显示,1-7月份,全国房地产开发企业到位资金69301亿元,同比增长0.5%,今年以来连续第二个月增速为正。值得注意的是,在各类到位资金中,企业定金及预收款由1-6月份的下降0.9%转为增长2.4%。这充分说明商品房销售市场继续回暖,而销售回升带动房地产开发企业资金回笼。

配合新版百元纸币 央行对验钞机等设备组织升级测试

据新华社北京8月12日电 中国人民银行12日发布公告,为确保2015年版100元纸币顺利发行,即日起组织社会商用现金接受设备(验钞机、ATM机、自动售货机等)生产企业参加设备升级测试报名。

根据央行公告,此举是为了保证流通领域社会商用现金接受设备有效识别新版百元纸币,保障现金持有者合法权益。报名对象是具有100元纸币自动鉴别功能的社会商用现金接受设备生产企业。详情见央行官网。

据业内人士介绍,发行新版百元纸币,虽不涉及更换原有验钞机等设备,但需要对原有设备进行升级。

福建省200万元重奖 低甲烷水稻科研团队

据新华社福州8月12日电 福建省科技厅和福建省农科院12日联合发布科研人员在低甲烷淀粉水稻这一前沿领域取得的最新成果,并宣布奖励相关团队200万元。

福建省农科院生物技术研究所所长王锋与瑞典农业科学院孙传信教授率领的科研团队历时10年合作,通过现代生物技术,从水稻育种入手,有效调节水稻光合作用的产物分配,将其更多地运送到水稻的地上部分,从而促进水稻中淀粉含量提高,减少甲烷排放。



这是河北省孟村回族自治县的一管企业生产线(8月6日摄)。

记者从河北省政府获悉,曾连续15年在河北省国民经济中稳居头把交椅的钢铁产业,如今已退居次席,装备制造产业成为河北经济发展第一大产业。 新华社发

陕西商洛山阳县山体滑坡 60余人失踪 习近平要求全力组织搜救 李克强就抢险救援作出批示

综合新华社电 8月12日零时30分左右,陕西省山阳县中村镇烟家沟村发生一起突发性山体滑坡,滑坡土石量达150多万方,经过紧张救援已有14人获救,但仍有60余人失踪。此前山阳县当地政府公布的事故失踪人数为40余人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对此高度重视,立即作出重要指示,要求全力组织搜救被埋人员,尽最大努力减少人员伤亡,防范次生灾害发生,做好失踪人员亲属和受灾人员的安抚安置工作。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力开展搜救,排查周边地质灾害隐患,尽快转移受威胁群众,防止发生新的灾害并查明原因,妥为善后安置;要督促各地举一反三,切实加强各类灾害防范和安全生产工作,确保人民群众生命财产安全。

根据习近平指示和李克强要求,国务院即派工作组赶赴现场指



抢险人员在山体滑坡事故现场清理土石方。新华社发

导抢险救援工作,慰问受灾群众。陕西省委、省政府有关负责同志紧急赶赴现场开展救援工作。目前,

抢险救援工作正在进行。事故发生时有10人自行逃出。目前,事故现场周边群众已安

全撤离,大型机械和救援人员正在现场开展清理,各项救援工作也正在紧张有序进行。

人民币再次大跌 贬值幅度近1.6%

央行:当前不存在人民币汇率持续贬值的基础

中国人民银行决定自8月11日起完善人民币兑美元汇率中间价报价后,11日、12日人民币兑美元汇率中间价分别比上一日出现了接近2%和接近1.6%的贬值。

海内外都非常关心人民币,人民币汇率会不会出现持续贬值?央行新闻发言人12日详细解读了人民币汇率问题,强调当前不存在人民币汇率持续贬值的基础。

问:为什么12日人民币兑美元汇率中间价比上一日又出现接近1.6%的贬值?

答:8月12日人民币兑美元汇率中间价与11日中间价变动接近1.6%(贬值方向),主要原因是11日公布7月份金融统计数据,在对新数据进行分析和对人民币兑美元汇率中间价报价进一步完善的基础上,做市商进行报价。

由于外汇市场存在日内波动,如果上日收盘汇率较上日人民币中间价变动较大,会导致当日人民币中间价相应调整的较上日人民币中间价有一定幅度变动。11日银行间外汇市场收盘汇率为6.3231元,较11日中间价6.2298元贬值1.5%,这是做市商在12日提供人民币中间价报价时的重要参考,同时做市商也会综合考虑外汇供求和国际主要货币汇率变化的因素,进而形成最终报价。可见,在有管理的浮动汇率制度下,人民币汇率中间价的波动是正常的,不仅是中间价市场化程度提高的体现,也是市场供求在汇率形成中起决定性作用的反映。

问:人民币对美元汇率中间价会向市场均衡汇率趋近吗?

答:正如市场人士所说,中间价报价调整有利于减少扭曲,显然有助于推动人民币对美元汇率中间价向市场均衡汇率趋近。在有管理的浮动汇率制度下,市场汇率应是临时的、可控的,我国仍将坚持稳健的货币政策。近期主要经济指标企稳向好,经济运行出现积极变



12日,在中国银行江苏省分行,工作人员在自动查询机上展示外汇牌价。新华社发

的偏离可以通过市场自身的修复功能来校正。

2014年三季度以来,我国货物贸易顺差持续处于高位,而美元对其他国际主要货币升值,二者对人民币汇率的影响不同,做市商预期明显分化,使得人民币中间价与市场汇率出现了较长时间的偏离。此次调整做市商报价,使中间价形成更加参考外汇市场总体供求关系,从机制上防止中间价与市场汇率持续大幅偏离,提高了中间价报价的合理性。

未来人民币汇率中间价将主要参考市场均衡汇率形成,同时继续发挥基准汇率指导市场汇率的作用,进一步理顺两者之间的关系。

问:人民币汇率会不会出现持续贬值?

答:从国际国内经济金融形势看,当前不存在人民币汇率持续贬值的基础。

一是我国经济增速相对较高。今年上半年,面对复杂严峻的国际国内环境和各种困难挑战,我国经济仍增长7%,从全球横向比较看仍保持了较高的增速。7月份货币供应量和信贷总额的较大波动应是临时的、可控的,我国仍将坚持稳健的货币政策。近期主要经济指标企稳向好,经济运行出现积极变

化,为人民币汇率保持稳定提供了良好的宏观经济环境。

二是我国经常项目长期保持顺差,2015年前7个月货物贸易顺差达3052亿美元,这是决定外汇市场供求的主要基本因素,也是支持人民币汇率的重要基础。

三是近年来人民币国际化和金融市场对外开放进程加快,境外主体在贸易投资和资产配置等方面对人民币的需求逐渐增加,为稳定人民币汇率注入了新动力。

四是市场预期美联储加息导致美元在较长一段时间走强,市场对此已在消化之中。未来美联储加息这一时点性震动过后,相信市场会有更加理性的判断。

五是我国外汇储备充裕,财政状况良好,金融体系稳健,为人民币汇率保持稳定提供了有力支撑。

我国实行的是以市场供求为基础的、有管理的浮动汇率制度,汇率波动是正常的,对此应客观看待。未来,人民银行将进一步完善人民币汇率市场化形成机制,维护汇率的正常浮动,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

据新华社北京8月12日电

相关新闻

国际货币基金组织 欢迎中国汇改新举措

据新华社电 国际货币基金组织(IMF)11日对中国央行旨在完善人民币兑美元汇率中间价报价的改革举措表示欢迎,认为中方应该让市场在人民币汇率形成机制中发挥更大作用。

IMF在一份书面声明中说,中国决心让市场在经济运行中起决定性作用,同时正在迅速融入国际金融市场。在此过程中,增强人民币汇率弹性对中国至关重要。

IMF表示,一旦人民币获准加入SDR货币“篮子”,更加市场化的人民币汇率形成机制将有利于SDR机制的运行。

人民币贬值 重创奢侈品牌

据新华社电 人民币贬值对法国路易威登集团、意大利古驰集团等奢侈品牌的影响可谓立竿见影。

美国市场观察网站11日援引铁汇国际集团全球外汇策略部负责人马歇尔·吉特勒的话分析,中国央行的最新举动不利那些对华出口国的货币。

“痛感”最深的奢侈品牌当属意大利菲拉格慕公司。菲拉格慕股价应声下跌5.5%。中国是菲拉格慕最大市场,为其贡献19.5%的年度营收。据美国金融数据软件公司数据,菲拉格慕2014年营收14亿欧元。

法国路易威登集团股价同样下跌大约5%。中国是路易威登仅次于美国的第二大市场。2014年,中国市场营收占路易威登总营收的15.2%。

国家旅游局原副局长 霍克被开除党籍和公职

新华社北京8月12日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对原国家旅游局原副局长、党组成员霍克严重违纪问题进行了立案审查。

经查,霍克严重违反廉洁自律规定,收受礼品;利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受贿赂;为谋求个人职务升迁,向他人行贿;泄露党和国家秘密。其中,受贿、行贿、泄露党和国家秘密问题涉嫌犯罪。此外,霍克还存在干扰、妨碍组织审查的行为。

经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予霍克开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

国家烟草专卖局: 虚心接受监督 限时落实整改

据新华社北京8月12日电 针对有媒体报道国家烟草专卖局下属单位北京金叶园会议中心“阻挠控烟执法”一事,国家烟草专卖局局长凌成兴12日说,烟草行业各单位要以此为戒,认真汲取教训,加强内部管理,开展教育培训,切实抓好国家及地方控烟法律法规的贯彻落实工作,确保控烟履约工作依法依规有序开展。

凌成兴说,此事暴露了金叶园会议中心个别干部职工法制观念差、办事能力差、应对本领差,影响极坏、教训深刻,损坏了烟草行业控烟履约的工作成效和良好形象,值得全行业举一反三、认真反思。

北京撤销 20家 事业单位编制 多数为党政机关培训中心

据新华社北京8月12日电 记者12日从北京市机构编制委员会办公室了解到,该机构官网日前发布公告,公布20家事业单位被批准撤销,但尚未到登记管理机关办理注销登记。其中,党政机关所属培训中心占了多数,包括中共北京市委领导干部培训中心、北京市局培训中心、北京市国家税务局培训中心等10余家。

近两年来,在反四风、反腐败的背景下,中央接连出台相关政策性文件,加大对党政机关培训中心的整治力度。

荆州电梯事故: 全国4648部同型号电梯 31日前完成技术改进

据新华社武汉8月12日电 湖北“7·26”荆州安良百货电梯事故发生后,相关型号的电梯后续维修改进工作将在全国进行。记者12日从申龙电梯股份有限公司获悉,全国31个省区市的4648部同型号电梯均将按照统一标准进行技术改进,预计改进工作将于8月31日前完成。

申龙电梯公司透露,技术改进的所有部件由申龙公司统一配送。改进完成后,需提供“自查整改和隐患消除确认报告”,此报告由制造方、维保方、使用方三方签字后,交予所在地质量技术监督局。质量技术监督局批复后,相关电梯方可投入使用。



贵州普安煤矿事故 确认10人死亡3人失踪

8月12日,救援人员走出事故矿井。

贵州省普安县楼下镇忠煤矿8月11日晚发生的煤与瓦斯突出事故已确认有10人死亡,5人受伤,截至发稿时仍有3人失去联系。目前,事故救援工作仍在进行。 新华社发

『国网江苏省电力公司』 微信公众号

2周年庆典 感恩钜惠

活动时间: 2015年8月12日-2015年8月31日

你用电·我用心 Your Power Our Care

- 实时电量查询
- 微信支付电费
- 电费账单推送
- 窃电有奖举报

四重好礼享不停

- 好礼第一波: 0元秒杀电费卡
- 好礼第二波: 充值电费有优惠
- 好礼第三波: 维护档案送红包
- 好礼第四波: Apple Watch等你拿